Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 204

Thursday, October 22, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[FRL-6175-8]

RIN 2060-AF29

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants; Proposed Standards for Hazardous Air Pollutants Emissions From Ferroalloys Production

Correction

In proposed rule document 98–27406 appearing on page 54646 in the issue of Tuesday, October 13, 1998, make the following correction:

On page 54646, in the first column, in the **DATES** section, "October 4, 1998" should read "November 4, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–40034; File No. SR-NSCC-98-3]

Self-Regulatory Organizations;
National Securities Clearing
Corporation; Notice of Filing and Order
Granting Temporary Accelerated
Approval of a Proposed Rule Change
That Establishes Additional
Procedures for Class A Surveillance of
Certain Settling Members and Permits
the Collection of Clearing Fund and
Other Collateral Deposits From These
Settling Members

Correction

In notice document 98–14675 beginning on page 30277 in the issue of Wednesday, June 3, 1998, make the following correction:

On page 30277, in the third column, in the last line from the bottom, preceding footnotes, "1998" should read "1999".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-43]

Modification of Class E Airspace; Two Harbors, MN

Correction

In rule document 98–27722, beginning on page 55331, in the issue of

Thursday, October 15, 1998, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 55332, in the second column, in the seventh line from the bottom, "7.2 miles" should read "7.4 miles".

BILLING CODE 1505–01–D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 60

[ND-001-0002a & ND-001-0004a; FRL-6150-6]

Clean Air Act Approval and Promulgation of State Implementation Plan for North Dakota; Revisions to the Air Pollution Control Rules; Delegation of Authority for New Source Performance Standards

Correction

In the issue of Tuesday, September 15, 1998, on page 49382, in the correction of rule document 98–22899, in § 60.4(c), the table should read as follows:

§ 60.4 [Corrected]

(c) * * *

DELEGATION STATUS OF NEW SOURCE PERFORMANCE STANDARDS
[(NSPS) for Region VIII]

	Subpart			MT¹	ND	SD ¹	UT1	WY
*	*	*	*		*	*		*
www Mun	icipal Solid Waste Lar	ndfills	*		*	*	*	*

(*) Indicates approval of State regulation.

(1) Indicates approval of New Source Performance as part of the State Implementation Plan (SIP).